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宜春中学2018届高三上学期第一次诊断考试数学（文科）试卷
命题人：熊苏秦      审题人：钟文峰
一、选择题：共12小题，每小题5分，共60分。在每个小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的一项。
1．设A={x|2x＞1}，B={x|y=log2（x+1）}，则A∪B=（    ）        

A．{x|﹣1＜x＜0}  
B．{x|x≥1}   
C．{x|x＞0}   
D．{x|x＞﹣1}
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3．在等差数列{an}中，若S9=18，Sn=240，[image: image8.wmf]4
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5．如图程序框图输出的结果为（    ）   
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（第5题图）
6．在区间[﹣2，4]上随机地取一个数x，使 [image: image19.wmf]2

2

1

1

ax

a

+³

+

恒成立的概率是（    ）          

[image: image169.png]


A．[image: image20.wmf]1

3


B．[image: image21.wmf]1

2

C．[image: image22.wmf]2

3


D．[image: image23.wmf]3

4


7．某四面体的三视图如图所示．该四面体的六条棱的长度中，最大的是（    ）   
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10．已知角[image: image44.wmf]a
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11．设O是平面上一定点，A，B，C是平面上不共线的三点，动点P满足[image: image56.wmf]l
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A．外心
B．内心
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D．垂心．

12．已知定义在（0，+∞）上的连续函数[image: image60.wmf])
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A．有极小值，无极大值     
B．有极大值，无极小值

C．既有极小值又有极大值    
D．既无极小值又无极大值

二、填空题：本大题共四小题，每小题5分，共20分。
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三、解答题:本大题共六小题，解答应写出文字说明、证明过程或求解演算步骤。

17、（本题满分10分）选修4-5：不等式选讲
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宜春中学2018届高三上学期第一次诊断考试数学（文科）
参考答案
一、选择题（本大题共12小题，每小题只有一个正确答案，每小题5分， 共60分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
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	7
	8
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	11
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	答案
	D
	C
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
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三、解答题（本大题共6小题，10+12+12+12+12+12，共70分）
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                                     ………………6分
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  ………………12分
22、解：（I）f′（x）= [image: image152.png]BN



﹣[image: image153.png]B




= [image: image154.png]


（x＞0），
因为曲线y=f（x）在点（1，f（1））处的切线与直线x﹣y+1=0垂直，所以f′（1）=﹣1，
即1﹣a=﹣1，解得a=2．所以[image: image155.png]


，[image: image156.wmf]LL

2分
∴当x∈（0，2）时，f'（x）＜0，f（x）在（0，2）上单调递减；
当x∈（2，+∞）时，f'（x）＞0，f（x）在（2，+∞）上单调递增；
∴当x=2时，f（x）取得极小值[image: image157.png]


，
∴f（x）极小值为ln2．[image: image158.wmf]LL

5分
（II）令[image: image159.png]x+1—m[f(x)+1]:x+1—m1nx+ﬁ
- - x




，则h′（x）= [image: image160.png](m+1)](x+1)




，
欲使在区间上[1，e]上存在x0，使得g（x0）＜mf（x0），
只需在区间[1，e]上h（x）的最小值小于零．令h'（x）=0得，x=m+1或x=﹣1．
当m+1≥e，即m≥e﹣1时，h（x）在[1，e]上单调递减，则h（x）的最小值为h（e），
∴[image: image161.png]—m=<0

h(e)=e+ 12



，解得[image: image162.png]


，∵[image: image163.png]


，∴[image: image164.png]


；
当m+1≤1，即m≤0时，h（x）在[1，e]上单调递增，则h（x）的最小值为h（1），
∴h（1）=1+1+m＜0，解得m＜﹣2，∴m＜﹣2；
当1＜m+1＜e，即0＜m＜e﹣1时，
h（x）在[1，m+1]上单调递减，在（m+1，e]上单调递增，
则h（x）的最小值为h（m+1），
∵0＜ln（m+1）＜1，∴0＜mln（m+1）＜m，
∴h（m+1）=2+m﹣mln（m+1）＞2，此时h（m+1）＜0不成立．
综上所述，实数m的取值范围为[image: image165.wmf]2
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